

淮北“东磁厂废水污染河流”追踪 市长签批，直排工厂停产整顿



记者 殷艳萍

昨日下午，记者了解到，29日，在淮北市环保局将污染调查报告汇报到淮北市政府后，淮北市市长进行了签批，市政府召开了专项工作调度会，并下令停产整顿东磁厂，责令其限期搬离相阳路。而被污染河流的治理工作已于28日开始。



淮北市河道管理局工作人员正在清淤

污染工厂被停产整顿

29日，淮北市政府副秘书长赵德志介绍，两条河流被污染引起淮北市政府“高度重视”，市长签批后，政府召开了专项工作调度会，各相关部门共同协调治理被污染河流。

赵德志表示，淮北市政府要对两条河

受污染的情况“标本兼治”，为此召集环保局、水务局、建委和经信委，让四部门各司其职。首先，政府根据环保局的建议，下文停产造成污染的东磁厂，并进行整顿，此事，分管副市长方宗泽已批复。其次，分管副市长杨军批复，择日把东磁厂搬进

工业园区。工业园区有专门的污水处理措施，不会再造成二次污染。第三，限期让相关部门清理两条被污染河流，“给老百姓一个交代”。

同时，该市环保局环境监察支队副支队长禹雷表示，对东磁的处罚正在研究中。

河面漂浮物基本清除

29日下午两点多，记者拨通了淮北市河道管理局局长李响的电话，此时，李响正在赶往污染河流治理现场的路上。李响告诉记者，淮北市政府的工作调度会召

开后，水务局非常重视，当即开展了清淤工作。28日虽然是周末，但他们放弃休息，着手进行河流的清淤工作。李响说，此次主要是清理河面的漂浮物以及河两

岸的垃圾等，如无天气变化，整个清淤工作约在5天内完成。

30日上午，记者了解到，跃进河和相阳沟的河面漂浮垃圾已基本清除干净。

“阜阳服毒男孩”父亲称 我想让她到坟上看看



星报讯(巩彬 记者 杨文艺 宁大龙) 昨日，本报报道了阜阳市一10岁男孩小翔因为其母亲三次离家出走而选择了服毒自杀。文章见报当日，很多读者打来电话，对小翔自杀深感痛心，还有一部分人十分想知道孩子的母亲现在到底在哪。

8月30日，记者再次来到了小翔的家里。记者找到小翔的父亲张伟，他只是低着头抽烟，一言不发。记者通过和其亲人的谈话得知，小翔自杀后，张伟一度崩溃，人瘦了一大圈。亲人试着劝他通过进城打工来排解痛苦，可他干活时总是提不起精神，干了一天还是回来了。“整天不吃不喝，光抽烟……”

当记者提出想再看看小翔的日记时，张伟说：“烧了！每次看到孩子的日记，我那心情比刀子捅还难受，不能看，就在孩子的坟上烧了。”张伟说，小翔自杀后，他曾拿着这本日记给小翔的舅舅看，性格刚毅的舅舅一篇日记没看完就已泪流满面……

对于三次离家出走的妻子，张伟说：“我的心已经死了，但我还是想让她回来，回到孩子的坟上看一眼……”

省城鱼精蛋白还够用 但医药公司进货已很困难

星报讯(记者 胡敬东) 近日，一则“南京多家医院鱼精蛋白库存告急，心脏手术面临停摆”的消息引起人们关注。此前，已有报道称，广州、武汉等多地医院内，鱼精蛋白断货，逾九成心脏手术面临“停摆”危险。

记者了解到，省城大多数医院的心脏手术暂时还未受到影响。除一家医院表示较紧缺外，其他医院表示备货充分，鱼精蛋白还能用一段时间。但各医药公司却不是表示进货困难就是已无货可供。业内人士称，如果进货困难的局面再持续一段时间，各大医院的库存吃紧后，也难免出现南京那种状况。

穿着衣服游泳？假！ 网上逃犯水中被抓

星报讯(明华 记者 志强) 近日，一名网上逃犯面对前来抓捕的民警，一头扎进河里假装洗澡，企图蒙混过关。没想到民警火眼金睛，发现了端倪，将其擒获。

朱某现年23岁，江苏省泗洪县人，今年2月份以来，他在泗洪县高息从他人手中筹集资金，然后以更高的利息借给他人，涉案金额达170万元。其犯罪团伙以同样手段高息从他人手中筹集资金上亿元，因资金链断裂，给受害人造成了极大的经济损失。案发后，朱某携款潜逃。

近日，我省泗县民警发现朱某在泗县一带出没，遂组织实施抓捕。8月30日上午，民警冲进朱某在泗县的出租屋，只见房门大开，却不见朱某的踪影。民警判定朱某不会逃出多远，立即进行搜索。民警搜寻至河边时，发现一人在河里游泳，但奇怪的是，此人竟然穿着衣服。这一反常现象引起民警怀疑，仔细一瞧，此人正是朱某，一举擒获。

原来，当日朱某见民警前来抓捕，眼看无路可逃，情急之下，跳进河里假装洗澡。然而，时间紧迫，来不及脱衣服，结果被识破。

作家许春樵：没还成的5元钱

本报联手合肥市邮政局推出“寻找师恩”，名额不多请抓紧



星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) “这样的活动非常有意义，因为一直以来，那5元钱传递出来的恩情，我找不到渠道去表达。老师已经不在在了，可我还希望通过这样的平台，将埋藏心里多年的感动写出来。”安徽文学院院长、知名作家许春樵对本报和合肥市邮政局特别推出的“寻找师恩”大型公益活

动赞赏有加。他写下一篇文章，表达对老师的感激之情。

许春樵要感激的是小学老师王裕元。仅仅教许春樵小学三年的王老师，在得知许春樵考上大学后，兴奋不已，坚持送来5元钱，表达自己的高兴之情。

许春樵在文章中写道：“1979年，我考上了大学。临走前的一天，王裕元老师来到我家里，非常兴奋，并且临走时还执意丢下5元钱，在那个年月，五块钱堪比现在的5000元，更何况那时候他已经是乡下失了业的生了重病的民办教师。5元钱对他可能就意味着倾囊而出。大学毕

业后，我领第一个月工资的时候，花十块钱买了一条烟准备送给王老师。可是当我回家后才得知，王老师已经在两年前就去世了。”

青年作家许冬林也积极参与本报活动，她在给老师的话中写道：“时间肯定跑得比童话中的马车要快！二十年过去，少年时候的许多人和事都已在记忆中水土一般流失。唯有你，教我数学的王老师，却如磐石一般，巍然在我心底。”

如果您也想参与本次活动，欢迎致电本报新闻热线0551-2620110咨询。名额不多，请快快抓紧！

说给百姓听，不如做给百姓看



星报讯(记者 张火旺) 今天，正好是徐格担任村官一周年的日子，他现在是望江县鸭滩镇古炉村党支部书记助理。回想一年来的村官经历，年轻的他深有感触：“说给百姓听，不如做给百姓看。”

徐格去年毕业于淮南师范学院政法

系公共管理专业，之后，他放弃了省城一家大型保险公司的行政岗位，选择做了一名大学生村官。他告诉父母，只要有信念，到农村工作，一样会有所作为。

进村以后，徐格积极寻找工作突破口，结合自身懂电脑和善于整理资料的优势，主动承担了村里所有软件资料的收集、整理、完善、归档工作，包括各种会议的记录，村里各种活动的策划、台账以及流动人口、五保户、低保户的档案管理。

为了提高这类繁琐枯燥工作的效率，徐格积极钻研业务知识，将各种资料分门别类整理汇编，他整理的软件资料现在已经被当做样板在全镇进行推广。

从今年初开始，古炉村村部专门腾出房间，作为留守儿童之家，徐格成了这群孩子的课外“班主任”。谈到今后的工作，徐格表示，除了配合村两委做好日常工作，关爱留守儿童仍会成为他接下来的工作重心。